

П Р О Т О К О Л

Засідання постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, депутатської діяльності і етики Іллінецької міської ради 6 скликання від 26.11.2014 р.

Склад комісії 6 чол.

Присутні на засіданні – 5 чол.

Голова комісії - Кобець М.П.

Секретар комісії – Письменна О.В.

Члени комісії: Руденко О.А., Пастух Ю.А., Легкий А.П.

Запрошені : міський голова – Яременко С.А., секретар ради – Чигрин Н.А., юрист міської ради – Сторожук М.П., землевпорядник міської ради – Новіков А.М., представники громади мікрорайону «Варварівка» - 5 чоловік (Пляшко І.С., Пастух Н.О., Максим'як Я.С., Вербило Н. та Вербило М.С.).

Порядок денний:

Про розгляд звернення депутата Іллінецької міської ради Письменної О.В.

1.СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення депутата Іллінецької міської ради Письменної О.В.

Інформує Кобець М.П. – голова постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, депутатської діяльності і етики.

Кобець М.П. зачитав депутатський запит депутата Іллінецької міської ради Письменної О.В. (копія додається), відмітивши, що даний запит є законним і повинен бути вивчений та розглянутий попередньо на постійній комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, і з її пропозиціями на сесії міської ради.

ВИСТУПИЛИ: Депутат міської ради Письменна О.В. наголосила, що до неї звернулись представники громади мікрорайону «Варварівка» для того, щоб на сесії розглянули питання скасування рішення сесії Іллінецької міської ради від 26.12.2002 року «Про затвердження технічної документації та надання в оренду земельної ділянки зайнятої водним об'єктом для рибогосподарських потреб суб'єкту підприємницької діяльності Джуню Віталію Миколайовичу» та про правомірність використання водного об'єкту орендарем Джуном В.М.

Пляшко І.С. розповів членам комісії, що копії рішень, які представили в суді міська рада та Джуно відрізняються за змістом і тому дане рішення потрібно скасувати.

Юрист міської ради Сторожук М.С. відмітив, що дане рішення можна скасувати, якщо є підстави і не виникли цивільно-правові наслідки на підставі цього рішення.

Пляшко І.С. зачитав умови розірвання договору і сказав, що орендар незаконно заповнив водою ставок.

Міський голова Яременко С.А. розповів, що міська рада зверталась до Басейнового Управління з приводу перевірки спуску води в ставку орендарем Джуном В.М., але на сьогодні ще відповіді немає.

Голова постійної комісії Кобець М.П. підвів підсумки і сказав, що даний запит не протирічить регламенту і повинен бути розглянутий та попередньо вивчений на постійній комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, і з її пропозиціями на сесії міської ради.

Оголошено голосування. «За» те, щоб даний запит розглянути та попередньо вивчити на постійній комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, і з її пропозиціями на сесії міської ради проголосували всі присутні члени комісії (всього 5 чол.), «Проти», «Утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ: Запит депутата Іллінецької міської ради Письменної О.В. розглянути та попередньо вивчити на постійній комісії з питань сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, і з її пропозиціями на сесії міської ради.

Голова постійної комісії

Кобець М.П.

Секретар комісії

Письменна О.В.